



俄罗斯，更有“肌肉”

“硬汉”普京就任总统，提名梅德韦杰夫为新总理

普京就职演讲：捍卫民主 重振雄风

对于我来说，刚刚我已经郑重地向全俄罗斯的民众宣誓，我将把捍卫国家的利益还有人民的人权，全心全意地为人民服务永远是视为我最为神圣而至上的这样一个职责，我不会辜负我们俄罗斯民众对我的这样一份厚爱和期待。我将用我毕生的精力去捍卫俄罗斯、服务人民而努力。

我们在一起经历很多，我们共同走过以前特别困难的那一段历史，也正是由于这些困难，我们所有的这些人变得更加的团结，我们永远站在一起……

我们在未来的六年当中，我将会继续把捍卫国家权益、人民权益视为最重要的工作任务。那么在经济方面保持经济的大幅增长，这一项目标是离不开所有人的通力合作和努力的，我一直想重振俄罗斯的雄风，让俄罗斯在世界的舞台上能够得到超级大国这样一个地位。

我们也要捍卫俄罗斯的民主，扩大人权的自由还有经济的自由。我们俄罗斯有自己的特点，因为它是多民族、多宗教信仰，所以我想对于这样一个国家来说，捍卫这个国家的凝聚力是一个非常重要的任务。那么只有在非常稳定的、非常良好的这样一个文化和社会的基础下，我们才能渡过一个又一个难关。

我想说，如果我们每一个人都能够热爱我们的祖国，热爱我们的人民，在把俄罗斯变成世界大国，使人民生活得更好的这条道路上，我们就会走得更顺。俄罗斯是一个民主的国家，在这样的一个国家内，我希望通过我的努力，让每个人都能够各尽所能，各司其职。我非常相信、确认我跟我的这些同仁我们有共同的目标，那就是让俄罗斯能够大步的发展，能够让国家更加的公正、更加的公平，那么我们的国家在历史上创造了这样辉煌的一页又一页，正是由于这样辉煌的历史，我们的人民才能创造一个又一个的奇迹。我很感谢在座的各位，谢谢大家。

星报综合

专家称普京面临三大挑战

“普京再次执掌俄罗斯，意味着‘新普京时代’的正式开启。”中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所政治研究室主任潘德礼这样认为。普京在未来6年任期内，将继续实践其“振兴俄罗斯”的构想。不过，在政治上反对派呼声高涨、经济上投资乏力、外交上与美国斗法的形势之下，普京新政府必将面临更多的挑战和考验。

政治挑战：团结反对派最重要

潘德礼指出，普京上台后，会在保持政局整体稳定的前提下，对反对派做出某些让步，实现他们的一些政治诉求，尽最大的力量团结他们。他认为，团结反对派是新政府面临的重要挑

战。新政府组阁时，也应该会考虑吸纳反对派中的有才之士，听取他们的意见和建议。

经济挑战：“巧妇难为无米之炊”

竞选期间，普京在执政纲领中做出诸多承诺，包括逐步提高医生和教师工资，为高学历民众增加2500万个就业岗位等。实现这些承诺，需要惊人的资金投入。一些俄罗斯经济学者称，普京上台后将面临“巧妇难为无米之炊”的尴尬境地。带领俄罗斯实现国家经济现代化，是对普京执政能力的巨大考验，也是对俄罗斯现行政治体制的巨大挑战。

外交挑战：俄美关系将斗而不破

有分析称，俄美关系将成为普京上任后面临的最棘手的双边关系。潘德礼指出，普京会对美国延续其一贯的硬朗作风，普京领导的俄罗斯依然会对西方持有戒心，俄美会一直保持“斗而不破”的状态，而美国大选结果不会影响俄美关系。

普京曾表示，包括中国在内的亚太地区是俄罗斯外交最优先的方向。他认为，中国崛起对俄罗斯来说并非威胁，俄中合作将给俄罗斯发展带来很多机遇。潘德礼评价，中俄关系处于比较成熟的阶段，面临新的机遇。在兼顾两国国家利益的前提下，可以有所作为。

中俄关系已不需摸索试探

“普京一直是俄罗斯的主要决策者。他再次就任总统，对中俄关系而言，则意味着两国关系有望延续深入发展的良好势头。”长期从事俄罗斯研究的国务院发展研究中心研究员盛世良说。

首先，国际力量对比的变化以及两国战略和外交思路的定位，决定了两国将更加重视双边关系。

其次是在全球经济和金融危机影响下，两国都希望加快经济结构调整的步伐，推动全球经济治理改革，促进各自国内和世界经济的发展，这为两国加强经贸合作提供了巨大的机遇。

中国社会科学院中国边疆史地研究中心副主任邢广程表示，中俄在应对金融危机中开展了很好的合作。当前，中国主要面临转变

经济增长方式，扩大内需、调整结构等重任；俄罗斯则要改变过分依赖能源支撑经济发展的模式，发展创新经济和高附加值产业，两国在这些方面有很大的合作空间。

“中俄两国已建立了基于高度信任基础之上，非常牢固、深入和持续的关系。因此，在普京未来的任期内，双方已不需要摸索和试探了。”邢广程说。

合肥将现“最瞩目的地标” “华邦ICC”：一个世贸中心的崛起

每一个ICC项目的出现都是城市级事件！

如今，在合肥，美丽的天鹅湖畔，ICC正款款向我们走来……

华邦集团塑造城市“新地标”

ICC即是“国际商务中心”，代表了城市商务综合体最高的发展阶段与定位标准，如同纽约、香港、上海、迪拜、南京等城市有类似的新地标。

据专业人士介绍，项目若命名为ICC，至少需具备8项“硬”条件：位于市级核CBD的核心位置；地铁上盖或紧邻地铁站点；具备地标性的建筑高度；较高的商务集聚度

高，写字楼体量一般不小于10万方；由国际一流设计公司提供建筑设计；硬件品质的全面领先性；项目自身带有较大体量的高端商业配套；提供优质的物业管理服务。

在合肥，以“洽洽”瓜子闻名中外的“中国食品工业百强企业”——合肥华泰集团将成为品牌的“瞭望者”，旗下华邦地产集团将构筑这座城市“新地标”的梦想。据介绍，迄今为止，华邦集团已在合肥、六安、池州、宣城等多个地区开发了华邦世贸城、华邦光明世家、华邦世家、华邦广场、华泰公寓、华邦家园、华邦酒店、

华邦九师水岸、华邦锦绣华府、华邦阳光城等具有代表性的地产项目。

如今，华邦·ICC，将作为全中国第6座ICC建筑标杆、合肥唯一，是华邦集团2012年的扛鼎之作。

高度，惟精英“俯瞰”

43层208米建筑高度的国际高端商务平台；安徽首个ICC企业成长平台；合肥国际甲级商务写字楼；合肥未来“最瞩目的地标”。

这样的高度，对于合肥这座城市和生活在城市里的商务精英来说，是一件开心和令人向往的事……

而让我们追赶的原动力，正是因为一种与国际大都会城市发展接轨的全新都市生活模式已经来到我们身边，正是因为她格式化我们以往对高端生活的想象，重塑你对都市美好生活的向往与憧憬。

而这些美好的缘起，来自华邦·ICC。

据相关负责人介绍，该项目全程营销由戴德梁行操盘，设计机构是英国贝诺。华邦在于全球所有ICC共同秉持的精神品格，即为精英之士，打造至臻完美的商务体验与发展机会。其占地面积7.2万平方米，



总建筑面积约40万平方米，是集商业、写字楼、住宅为一体的新型都市高端业态之上的高端项目。何曙光